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【参考資料】：公共交通の利用状況と市民意向 

 

１．公共交通に関するアンケート調査 

(1) ふだんの外出状況 

市全体では「休日を含む毎日」外出している回答者が約 40.9％を占めています。外出の頻度

は、年齢階層が高くなるほど、外出の頻度が低く、75歳以上では「週に１～２回以下」の割合

が 36.6％となっています。 

 

※ 「計」には、年齢不明の回答を含む 

図 ふだんの外出状況 

  

47

87

148

236

245

140

479

333

1,735

48.9

50.6

63.5

51.3

55.1

42.9

31.1

23.1

40.9

36.2

27.6

10.8

25.0

18.0

22.9

18.0

12.6

18.6

10.6

14.9

14.9

9.7

13.1

17.9

26.5

27.6

19.9

2.1

5.7

9.5

10.6

8.6

12.1

13.6

19.8

12.5

2.1

1.1

1.4

2.5

3.7

3.6

7.3

9.9

5.4

0.8

1.6

0.7

3.5

6.9

2.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60～64歳

65～74歳

75歳以上

計

休日を含む毎日 平日のみほぼ毎日 週に３～４回 週に１～２回 月に２～３回 ほとんど外出しない

36.6%



－64－ 

 

(2) ふだんの移動手段 

回答者の約 33.7％が、自家用車を「週に３～４回」以上、自分で運転して利用しており、利

用頻度が高い回答者が鉄道やバスよりも多くなっています。 

一方、「週に３～４回」以上、路線バスを利用している回答者は約 8.6％、市が運行するシ

ャトルバス（市役所～総合センター）を利用している回答者は約 0.6％となっています。 

中学校区別にみると、自家用車を「週に３～４回」以上、自分で運転する回答者の割合は、 第

十校区が最多で約 48.1％となっています。また、65 歳以上の回答割合が高い第四校区のほか、

第八校区で自家用車を「週に３～４回」以上、誰かに運転してもらっている回答者が２割以上

となっています。公共交通については、鉄道を「週に３～４回」以上、利用する回答者は、第

三、第四、第五、第六、友呂岐校区で約３割となっています。路線バスについては、第六、第

八、第十、中木田校区で路線バスを「週に３～４回」以上、利用する回答者が１割以上を占め

ています。 

 

図 移動手段ごとの利用状況 
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【中学校区別 主な移動手段ごとの利用状況①】 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 自家用車を自分で運転する割合 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 自家用車を誰かに運転してもらう割合  
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【中学校区別 主な移動手段ごとの利用状況②】 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 鉄道を利用する割合 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 バスを利用する割合  
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(3) 自家用車の利用状況 

市全体では、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約 17.5％を占

めています。 

年齢階層が高くなるほど、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者の

割合が高くなっており、75 歳以上では 34.9％を占めています。 

 

※ 「計」には、年齢不明の回答を含む 

図 自家用車の利用状況 
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(4) タクシーの利用状況 

タクシーが利用されている区間は、鉄道駅、病院と自宅を起終点とするものが多くなってい

ます。 

また、タクシーを利用する理由は、「自宅の近くで乗り降りできる」ことが約 18.0％で最多

であり、ついで「早く目的地に着ける」、「他に利用できる手段がない」回答者も１割以上と

なっています。中学校区別にみると、第四、第八校区では約２割が「他に利用できる手段がな

い」ことを理由にタクシーを利用しています。 

 

図 タクシーの利用区間 

 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 タクシーの利用理由 
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(5) 鉄道駅へのアクセス 

京阪寝屋川市駅を利用する回答者の約 19.4％、京阪香里園駅を利用する回答者の約 12.4％が

バスを利用しています。また、市外（星田駅、大日駅）の鉄道駅へも、バスでのアクセスが存

在しています。 

これらの鉄道駅へのアクセスにあたっては「特に困り事はない」が約57.0％を占めています。

「路線バスが運行されておらず、もしくは、本数が少なく利用しづらい」回答者も１割以上と

なっています。特に、第八校区で約 34.1％、第四、第七校区で２割以上と多くなっています。 

また、年代別にみると、若い世代（10代～40 代）では、第四、第八校区などで、「安全・安

心な移動環境」、「バスの運行状況（運行の有無や本数）」について、困っている回答者の割

合が高くなっています。一方、７５歳以上でみると、第五、第八、第九校区などで、「安全・

安心な移動環境」、「バスの運行状況（運行の有無や本数）」について、困っている回答者の

割合が高くなっています。 

 

図 鉄道駅へのアクセス手段 

 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 鉄道駅の利用にともなう困りごと 
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※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 年齢ごとの鉄道駅の利用にともなう困りごと（上：10 代～40代、下：75 歳以上）
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10代～40代 計 57.2 2.1 15.8 13.5 1.9 4.7 3.9 12.4 8.1 533

単位：％

特
に
困
り
ご
と
は
な
い

駅
周
辺
で
道
路
渋
滞
が
発
生
し
て
い
る

駅
周
辺
の
道
路
が
狭
く

、

安
全
・
安
心
な
移
動
が
し
づ
ら
い

路
線
バ
ス
が
運
行
さ
れ
て
お
ら
ず

、

も
し
く
は

、
本
数
が
少
な
く
利
用
し
づ
ら
い

路
線
バ
ス
が
混
雑
し
て
お
り

、
利
用
し
づ
ら
い

駅
周
辺
に
自
家
用
車
の
駐
車
場
が
少
な
い

駅
周
辺
に
自
動
二
輪

（
原
付
含
む

）
の

駐
車
場
が
少
な
い

駅
周
辺
に
自
転
車
の
駐
輪
場
が
少
な
い

そ
の
他

回
答
者
数

第一 41.5 2.4 4.9 9.8 2.4 14.6 4.9 14.6 12.2 41

第二 43.8 0.0 15.6 12.5 0.0 12.5 0.0 18.8 9.4 32

第三 58.6 0.0 6.9 0.0 0.0 6.9 0.0 20.7 13.8 29

第四 68.2 0.0 4.5 18.2 0.0 4.5 0.0 0.0 9.1 22

第五 52.4 4.8 19.0 23.8 0.0 0.0 0.0 9.5 9.5 21

第六 61.4 4.5 11.4 2.3 0.0 9.1 0.0 9.1 13.6 44

第七 66.7 0.0 4.8 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8 19.0 21

第八 47.4 0.0 21.1 42.1 5.3 10.5 0.0 15.8 10.5 19

第九 48.4 6.5 25.8 25.8 0.0 3.2 6.5 12.9 12.9 31

第十 71.0 3.2 3.2 9.7 0.0 3.2 0.0 3.2 12.9 31

友呂岐 50.0 0.0 4.2 20.8 0.0 4.2 0.0 12.5 29.2 24

中木田 50.0 0.0 8.3 8.3 8.3 8.3 0.0 25.0 8.3 12

75歳以上 計 54.9 2.4 10.9 13.6 1.2 7.4 1.2 11.5 13.3 339

単位：％

５０％以上 50.0
３０％以上 30.0
２０％以上 20.0

凡例
複数回答 
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(6) 最寄りのバス停に関する評価 

最寄りのバス停までの平均所要時間は約 5.2 分となっており、中学校区別にみると、第八校

区が最大で約 6.5 分となっています。 

最寄りのバス停までの移動に関する評価をみると、「自宅からバス停まで距離が近く、利用

しやすい」が約 73.1％で最多となっています。不満としては、「自宅からバス停まで距離があ

り、利用しづらい」が第八校区で約 30.8％、「自宅からバス停まで高低差があり、利用しづら

い」が第六校区で約 16.9％となっています。 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 最寄りのバス停までの所要時間 

 

 

 

 

 

図 最寄りのバス停までの移動に関する評価 

  

n = 109 81 64 71 61 160 60 102 85 127 70 31 1,046

4.6 4.8 4.7
5.3

4.6
5.3

6.0
6.5

5.1 5.4 5.1
4.4

5.2

0

2

4

6

8

10

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 計

（分）

73.1

14.8

7.2

5.4

8.3

0 20 40 60 80 100

自宅からバス停まで距離が近く、

利用しやすい

自宅からバス停まで距離があり、

利用しづらい

自宅からバス停まで高低差があり、

利用しづらい

自宅からバス停までの道路に

歩道がなく、安全に利用しづらい

その他

（％）

n =  1,072※ 「利用しないからわからない」を除く

n = 115 86 60 69 60 166 59 104 90 133 73 30 1,072

15.7
14.0

10.0
7.2

15.0 14.5
16.9

30.8

13.3 12.0 13.7

3.3

14.8

0

10

20

30

40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 計

自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい

（％）

n = 115 86 60 69 60 166 59 104 90 133 73 30 1,072

12.2

1.2 1.7

8.7

1.7

16.9

3.4 2.9
1.1

9.0

1.4 0.0

7.2

0

10

20

30

40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 計

自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい

（％）（％）

複数回答

複数回答
複数回答 
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また、年代別にみると、第三校区では、75 歳以上、10 代～40 代ともに「バス停までの距離」

を指摘する回答者の割合が高くなっています。そのほか、75 歳以上では、「バス停までの高低

差」、「安全性」を利用しづらい理由に挙げている回答者が多い地域がみられます。 

 

 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 最寄りのバス停までの移動に関する評価（上：10 代～40 代、下：75 歳以上）

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
距
離
が
近
く

、

利
用
し
や
す
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
距
離
が
あ
り

、

利
用
し
づ
ら
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
高
低
差
が
あ
り

、

利
用
し
づ
ら
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
の
道
路
に

歩
道
が
な
く

、
安
全
に
利
用
し
づ
ら
い

そ
の
他

回
答
者
数

第一 86.5 5.4 2.7 5.4 2.7 37

第二 87.5 3.1 3.1 6.3 6.3 32

第三 67.7 25.8 6.5 0.0 12.9 31

第四 58.3 8.3 16.7 8.3 16.7 12

第五 71.4 14.3 7.1 0.0 10.7 28

第六 73.0 18.9 10.8 5.4 13.5 37

第七 77.8 16.7 5.6 5.6 5.6 18

第八 68.4 10.5 5.3 5.3 15.8 19

第九 74.1 14.8 11.1 3.7 3.7 27

第十 66.7 11.1 11.1 5.6 11.1 18

友呂岐 60.9 8.7 13.0 8.7 13.0 23

中木田 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 9

10代～40代 計 72.5 14.1 7.4 4.7 9.7 298

単位：％

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
距
離
が
近
く

、

利
用
し
や
す
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
距
離
が
あ
り

、

利
用
し
づ
ら
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
高
低
差
が
あ
り

、

利
用
し
づ
ら
い

自
宅
か
ら
バ
ス
停
ま
で
の
道
路
に

歩
道
が
な
く

、
安
全
に
利
用
し
づ
ら
い

そ
の
他

回
答
者
数

第一 84.6 11.5 11.5 7.7 11.5 26

第二 78.3 4.3 8.7 0.0 8.7 23

第三 66.7 22.2 16.7 11.1 27.8 18

第四 73.3 6.7 0.0 20.0 6.7 15

第五 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3 12

第六 62.1 13.8 13.8 10.3 6.9 29

第七 76.9 7.7 7.7 7.7 0.0 13

第八 66.7 22.2 22.2 11.1 22.2 9

第九 75.0 10.0 0.0 5.0 15.0 20

第十 86.4 4.5 4.5 0.0 4.5 22

友呂岐 69.2 15.4 0.0 7.7 7.7 13

中木田 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 5

75歳以上 計 73.6 11.3 9.0 7.5 10.4 212

単位：％

５０％以上 50.0
３０％以上 30.0
２０％以上 20.0

凡例複数回答 
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(7) バスに関する評価 

バスが良い点として、「自宅からバス停が近い」ことが最多となっています。ついで、「座

っていける」、「他の交通手段を利用するよりも安くすむ」が多くなっています。 

  

図 バスの良い点 

 

また、年代別にみると、75 歳以上では、「バス停が近いこと」のほか、地域によって、「座

っていけること」、「他に利用できる交通手段がない」ことをバスを利用する理由に挙げてい

る回答者が多くみられます。 

 

 

※ 「計」には、寝屋川市外、校区不明等の回答を含む 

図 バスの良い点（75 歳以上）  

9.1

7.0

34.4

10.1

9.3

15.1

11.5

5.2

10.1

11.2

5.1

3.0

0 20 40 60 80 100

いろいろなところに行きやすい

乗り継ぎなしで利用できる

自宅からバス停が近い

目的地からバス停が近い

運行本数が多い

座っていける

他の交通手段を利用するより安くすむ

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停で

バス待ちしやすい環境が整っている

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしやすい

他に利用できる交通手段がない

家族や知人などに気を遣わなくてすむ

その他

※ 「利用しないからわからない」を除く

（％）

n =  972

い
ろ
い
ろ
な
と
こ
ろ
に
行
き
や
す
い

乗
り
継
ぎ
な
し
で
利
用
で
き
る

自
宅
か
ら
バ
ス
停
が
近
い

目
的
地
か
ら
バ
ス
停
が
近
い

運
行
本
数
が
多
い

座

っ
て
い
け
る

他
の
交
通
手
段
を
利
用
す
る
よ
り
安
く
す
む

最
寄
り
の
バ
ス
停

、
目
的
地
周
辺
の
バ
ス
停
で

バ
ス
待
ち
し
や
す
い
環
境
が
整

っ
て
い
る

タ
ー
ミ
ナ
ル

（
鉄
道
駅
等

）
で
バ
ス
待
ち
し
や
す
い

他
に
利
用
で
き
る
交
通
手
段
が
な
い

家
族
や
知
人
な
ど
に
気
を
遣
わ
な
く
て
す
む

そ
の
他

回
答
者
数

第一 4.2 8.3 79.2 12.5 33.3 16.7 25.0 4.2 12.5 25.0 12.5 4.2 24

第二 10.5 10.5 47.4 21.1 5.3 47.4 5.3 10.5 21.1 26.3 5.3 0.0 19

第三 11.1 5.6 55.6 5.6 5.6 33.3 33.3 11.1 5.6 11.1 5.6 0.0 18

第四 6.7 6.7 73.3 13.3 6.7 20.0 0.0 13.3 33.3 20.0 0.0 6.7 15

第五 10.0 10.0 60.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 30.0 10.0 0.0 10

第六 6.7 13.3 50.0 10.0 20.0 20.0 16.7 6.7 10.0 33.3 6.7 0.0 30

第七 0.0 8.3 66.7 16.7 16.7 8.3 8.3 0.0 25.0 16.7 0.0 8.3 12

第八 9.1 0.0 54.5 0.0 18.2 36.4 9.1 18.2 18.2 36.4 18.2 9.1 11

第九 14.3 19.0 57.1 19.0 4.8 4.8 14.3 9.5 14.3 4.8 14.3 4.8 21

第十 10.0 5.0 60.0 0.0 25.0 20.0 5.0 15.0 20.0 20.0 10.0 0.0 20

友呂岐 0.0 0.0 72.7 0.0 18.2 36.4 18.2 0.0 9.1 36.4 0.0 9.1 11

中木田 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0 4

75歳以上 計 7.5 9.0 59.7 10.0 14.4 22.4 13.4 8.0 16.4 23.4 8.0 3.5 201

単位：％

５０％以上 50.0
３０％以上 30.0
２０％以上 20.0

凡例

複数回答 

複数回答 



－74－ 

 

 

一方、バスが利用しづらい理由、しない理由としては、「運行本数が少ない」こと、「ター

ミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい」ことが上位となっています。「運行本数が少ない」

が、第四、第八校区で 50％以上と割合が高くなっています。また、「ターミナル（鉄道駅等）

でバス待ちしづらい」については、市内の駅による差はみられません。 

  

 

 

 

 

 

 

 

図 バスが利用しづらい理由、しない理由 

  

14.8

11.9

12.4

12.6

2.4

27.5

1.9

10.1

6.8

1.6

19.6

3.5

42.9

6.8

10.9

11.7

0 20 40 60 80 100

行きたいところにバスが運行されていない

乗り継ぎが不便である

乗り継ぎに新たな料金が発生する

自宅から最寄りのバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

座席が少なく座れない

バスの運賃が高い

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停で、

バス待ちしやすい環境が整っていない

他の交通手段の方が楽である

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

タクシーを利用している

徒歩や自転車などで移動できる

道路が渋滞していて、

予定どおりの時間に目的地に着けない

バスの情報についてあまり知らない

その他

（％）

n =  1,599

n = 173 132 147 94 132 186 120 116 138 116 118 77 1,599

18.5 18.2 18.4

57.4

32.6

12.4

36.7

53.4

31.2

19.8

28.0
31.2

27.5

0

10

20

30

40

50

60

70

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 計

運行本数が少ない
（％）

複数回答 

複数回答 

複数回答 

n = 218 725 409 86 21 43 61 1,599

22.5

16.4

22.5
19.8

33.3

20.9 19.7 19.6

0

10

20

30

40

50

60

70

京
阪
萱
島
駅

京
阪
寝
屋
川
市
駅

京
阪
香
里
園
駅

Ｊ
Ｒ
東
寝
屋
川
駅

Ｊ
Ｒ
星
田
駅

地
下
鉄
・

モ
ノ
レ
ー
ル
大
日
駅

そ
の
他

計

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

（％）

寝
屋
川
公
園
駅
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(8) バスを利用した行先 

バスを利用した際の現在の行先については、京阪寝屋川市駅が最多となり、京阪香里園駅を

はじめとする鉄道駅や病院がバス利用による行先の上位となっています。 

 

 

図 バスを利用した際の現在の行先 
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12

25
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3

4

1
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0

352

145

93

71

70

61

44

35

31

30

0 50 100 150 200 250 300 350 400

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

病院（不明）

大日駅（イオンモール大日）

商業施設（不明）

駅（不明）

京阪萱島駅

イオンモール四條畷

寝屋川市内

公共施設（不明）

10～40代 50歳～64歳 65歳～74歳 75歳以上 年齢不明

n = 815

（件）

複数回答 
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また、今後、バスでアクセスしたい行先については、病院が最多となり、商業施設や公共施

設が上位となっています。 

年代でみると、若い世代では、市外の商業施設や鉄道駅（イオンモール四條畷や大日）方面

のアクセスへのニーズが高くなっています。一方、年齢が高い世代では、病院や公共施設のア

クセスへのニーズが高くなっています。 

 

 

 

図 今後、バスでアクセスしたい行き先 
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病院（不明）

イオンモール四條畷

商業施設（不明）

総合センター

大日駅（イオンモール大日）

公共施設（不明）

高槻

寝屋川市役所

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

10～40代 50歳～64歳 65歳～74歳 75歳以上 年齢不明

n = 724

（件）

複数回答 
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(9) 今後のあるべき姿 

下記の３つの姿を求める意見が上位となり、回答者の３割以上を占めています。 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路線を充実

してほしい 

 

 

図 今後のあるべき姿 

  

34.0

32.6

34.0

25.4

24.9

20.9

12.6

0 10 20 30 40 50

市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設な

ど）へのバス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市外の拠点（病院、大型商業施設など）への

バス路線を充実してほしい

バス路線が渋滞に巻き込まれずに運行できる

道路環境を整備してほしい

比較的、バスが不便な地域への

新たな交通サービスを提供してほしい

その他

（％）

n =  1,449

複数回答 
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２．バス利用者へのアンケート調査 

(1) 自家用車の利用状況 

バス利用者のうち、「自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない」回答者が約 38.4％

を占めています。 

 

 

図 自家用車の利用状況 

 

(2) バスを利用する目的 

通勤目的、買い物目的の利用がそれぞれ約３割となり、ついで、通院目的が約 16.5％となっ

ています。 

 

図 バスを利用する目的 

  

22.5

9.9

29.1

38.4

必要に応じて自分で運転しており、今後も運転し続ける予定である

必要に応じて自分で運転しているが、今後は運転を控えたいと思っている

自分では運転できないが、必要に応じて送り迎えしてくれる人がいる

自分で運転できず、送り迎えしてくれる人もいない

n = 515
単位：%

n = 

30.2

0.9

29.2

16.5

7.6

4.2
0.7

10.7

バスを利用する目的
通勤

通学

買い物

通院

娯楽・飲食等

習い事・塾等

スポーツ

その他n = 569
単位：%
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(3) 鉄道駅の利用にともなう困りごと 

鉄道駅を利用する約 50.0％が「特に困りごとはない」と回答している。困りごとについては、

「本数が少なく利用しづらい」が約 28.9％で最多となっています。 

駅別にみると、京阪寝屋川市駅、京阪香里園駅利用者は「特に困りごとはない」が最多とな

る一方、京阪萱島駅、ＪＲ寝屋川公園駅利用者は「本数が少なく利用しづらい」が６割以上を

占めています。 

 

図 鉄道駅の利用にともなう困りごと（回答者全体） 

 

 

 

図 鉄道駅の利用にともなう困りごと（駅別） 

  

50.0

7.3

15.5

28.9

3.3

18.2

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

（％）

n= 550

25.9

11.1

14.8

63.0

3.7

29.6

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪萱島駅」を利用した回答者

（％）

n= 27

（％）（％）

48.7

7.5

17.0

27.9

3.4

19.2

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者

（％）

n= 265

（％）

58.8

7.0

15.8

20.6

3.5

17.1

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「京阪香里園駅」を利用した回答者

（％）

n= 228

（％）（％）（％）

18.5

3.7

0.0

77.8

0.0

7.4

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅・目的地周辺で

道路渋滞が発生している

時刻どおりにバスが来ない

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、

利用しづらい

その他

「ＪＲ東寝屋川駅」を利用した回答者

（％）

n= 27

（％）（％）

複数回答 

複数回答 

「京阪萱島駅」を利用した回答者 「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者

「京阪香里園駅」を利用した回答者 「ＪＲ寝屋川公園駅」を利用した回答者

複数回答 

複数回答 

複数回答 
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33.3

11.2

16.7

33.3
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30

40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい
（％）

(4) 最寄りのバス停に関する評価 

最寄りのバス停までの平均所要時間は約 5.8 分となっており、中学校区別にみると、第四校

区が最大で約 7.5 分となっています。 

「自宅からバス停まで距離が近く、利用しやすい」が約 78.1％で最多となっています。一方、

「自宅からバス停まで距離があり、利用しづらい」が第九、中木田校区で３割以上を占めてい

ます。また、「自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい」が第六、第十校区で約２割

となっています。 

 

図 最寄りのバス停までの所要時間 

  

 

 

 

 

 

 

図 最寄りのバス停までの移動に関する評価 
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第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 市外 回答者 計

（分）

78.1

10.6

9.9

3.2

10.6

0 20 40 60 80 100

自宅からバス停まで距離が近

く、利用しやすい

自宅からバス停まで距離があ

り、利用しづらい

自宅からバス停まで高低差があ

り、利用しづらい

自宅からバス停までの道路に歩

道がなく、安全に利用しづらい

その他

（％）

n =  433

33 40 35 30 11 115 10 16 15 98 24 6 433

6.1

0.0 0.0

10.0
9.1

18.3

0.0 0.0 0.0

16.3

0.0 0.0

9.9

0
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20
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50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい
（％）

6.1

0.0 0.0

10.0 9.1

18.3

0.0 0.0 0.0

16.3

0.0 0.0

9.9

0

10

20
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40

50

第一 第二 第三 第四 第五 第六 第七 第八 第九 第十 友呂岐 中木田 寝屋川市

計

自宅からバス停まで高低差があり、利用しづらい
（％）
（％）

複数回答 

（市内居住者のみを対象） 
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(5) バスの利用頻度 

回答者の約 57.3％は、週に３～４回以上、バスを利用しています。 

 

 

図 バスの利用頻度 

 

(6) バスと鉄道の乗り継ぎ 

各駅とも「特に困りごとはない」と回答した人が最多となっています。４駅全体でみると、

「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が発生する」ことを困りごととして挙げる回

答者が約 20.1％となっています。 

 

図 バスと鉄道の乗り継ぎに関する評価（４駅全体） 

  

9.5

18.0

29.8

21.9

16.5

4.4
バスを利用する頻度

休日を含む毎日

平日のみほぼ毎日

週に３～４回

週に１～２回

月に２～３回

月に１回以下
n = 571

単位：%

57.6

20.1

8.2

11.5

6.3

9.9

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

（％）

n= 523

57.3%

複数回答 
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① 京阪萱島駅 

京阪萱島駅では、困りごととして、「鉄道駅のバス乗り場でバス待ちのためのベンチ等が

ない」ことが約 18.5％を占めています。 

 

 

図 バスと鉄道の乗り継ぎに関する評価（京阪萱島駅） 

 

② 京阪寝屋川市駅 

京阪寝屋川市駅では、困りごととして、「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間

が発生する」ことを挙げている回答者が約 21.4％を占めています。 

 

 

図 バスと鉄道の乗り継ぎに関する評価（京阪寝屋川市駅） 

 

  

40.7

14.8

14.8

18.5

7.4

18.5

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪萱島駅」を利用した回答者

（％）

n= 27

55.6

21.4

8.6

10.3

8.2

9.9

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者

（％）

n= 243

複数回答 

「京阪寝屋川市駅」を利用した回答者 

「京阪萱島駅」を利用した回答者 

複数回答 
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③ 京阪香里園駅 

京阪香里園駅では、困りごととして、「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時間が

発生する」ことが約 17.3％、「鉄道駅のバス乗り場でバス待ちのためのベンチ等がない」こ

とが約 12.4％を占めています。 

 

 

図 バスと鉄道の乗り継ぎに関する評価（京阪香里園駅） 

 

 

④ ＪＲ寝屋川公園駅 

ＪＲ寝屋川公園駅では、困りごととして、「鉄道とバスが連絡しておらず、駅での待ち時

間が発生する」ことが約 40.0％、「鉄道駅で、バスの行先、出発時刻に対する情報提供が少

ない」ことが約 16.0％を占めています。 

 

 

図 バスと鉄道の乗り継ぎに関する評価（ＪＲ寝屋川公園駅） 

  

62.7

17.3

6.2

12.4

4.9

10.2

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「京阪香里園駅」を利用した回答者

（％）

n= 225

56.0

40.0

16.0

8.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

鉄道とバスが連絡しておらず、

駅での待ち時間が発生する

鉄道駅で、バスの行先、

出発時刻に対する情報提供が少ない

鉄道駅のバス乗り場で

バス待ちのためのベンチ等がない

鉄道駅とバス乗り場（降り場）の

距離が遠い

その他

「ＪＲ東寝屋川駅」を利用した回答者

（％）

n= 25

複数回答 

「ＪＲ寝屋川公園駅」を利用した回答者 

「京阪香里園駅」を利用した回答者 

複数回答 



－84－ 

 

(7) バスに関する評価 

バスが良い点として、「自宅からバス停が近い」ことが最多であり、ついで「座っていける」、

「他に利用できる交通手段がない」が多くなっています。 

一方、バスが利用しづらい理由、しない理由としては、「運行本数が少ない」こと、「乗り

継ぎに新たな料金が発生する」ことが上位を占めています。中学校区別にみると、「乗り継ぎ

に新たな料金が発生する」が、第四、第五、友呂岐校区で４割以上、「運行本数が少ない」が、

第四、第五、第七校区で６割以上となっています。 

  

図 バスの良い点 

 

 

 

図 バスが利用しづらい理由、しない理由 

17.3

17.4

56.7

16.2

18.2

37.1

14.9

10.8

20.9

27.5

11.7

6.1
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いろいろなところに行きやすい

乗り継ぎなしで利用できる

自宅からバス停が近い

目的地からバス停が近い

運行本数が多い

座っていける

他の交通手段を利用するより安くすむ

最寄りのバス停、目的地周辺のバス停でバ

ス待ちしやすい環境が整っている

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしやすい

他に利用できる交通手段がない

家族や知人などに気を遣わなくてすむ

その他

（％）

n =  556

19.4

14.5

31.2

6.8

1.9

33.4

4.8

21.1

12.3

5.1

2.7

9.9

8.0

11.6

7.5

18.4

0 20 40 60 80 100

行きたいところにバスが

運行されていない

乗り継ぎが不便である

乗り継ぎに新たな料金が発生する

自宅から最寄りのバス停が遠い

目的地からバス停が遠い

運行本数が少ない

座席が少なく座れない

バスの運賃が高い

寄りのバス停、目的地周辺のバス停で、バ

ス待ちしやすい環境が整っていない

タ他の交通手段の方が楽である

ターミナル（鉄道駅等）でバス待ちしづらい

タクシーを利用している

徒歩や自転車などで移動できる

道路が渋滞していて、

予定どおりの時間に目的地に着けない

バスの情報についてあまり知らない

その他

（％）

n =  414
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運行本数が少ない
（％）

複数回答 

複数回答 



－85－ 

 

(8) バスを利用した行先 

バスを利用した際の現在の行先については、年齢を問わず、京阪香里園駅と京阪寝屋川市駅

が最多となっています。そのほか、高齢者を中心に病院や商業施設へのバス利用が多くみられ

ます。 

 

 

図 バスを利用した際の現在の行先 
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京阪香里園駅

京阪寝屋川市駅

病院（不明）

商業施設（不明）

京阪枚方市駅

淀屋橋・天満橋

駅（不明）

イオンモール四條畷

枚方

梅田

10～40代 50歳～64歳 65歳～74歳 75歳以上 年齢不明

n = 533

（件）

複数回答 
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また、今後、バスでアクセスしたい行先については、商業施設や公共施設の他、市外の鉄道

駅が上位となっています。そのほか、高齢者では、病院へのニーズも高くなっています。 

 

  

図 今後、バスでアクセスしたい行き先 
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イオンモール四條畷

総合センター

JR星田駅

京阪枚方市駅

高槻

病院（不明）

枚方

ビバモール

京阪香里園駅

関西医科大学附属病院（枚方）

10～40代 50歳～64歳 65歳～74歳 75歳以上 年齢不明

n = 227

（件）

複数回答 
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(9) 今後のあるべき姿 

下記の２つの姿を求める意見が上位となり、回答者の約４割を占めています。 

 市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶバス路線を充実してほしい 

 鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設など）へのバス路線を充実

してほしい 

 

 

図 今後のあるべき姿 

 

  

37.1

25.9

37.7

25.4

27.0

24.8

14.1

0 10 20 30 40 50

市内にある京阪電鉄とＪＲの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

京阪電鉄と地下鉄・モノレールなどの駅を結ぶ

バス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市内の拠点（公共施設、病院、大型商業施設な

ど）へのバス路線を充実してほしい

鉄道駅以外の市外の拠点（病院、大型商業施設など）への

バス路線を充実してほしい

バス路線が渋滞に巻き込まれずに運行できる

道路環境を整備してほしい

比較的、バスが不便な地域への

新たな交通サービスを提供してほしい

その他

（％）

n =  448

（％）

複数回答 
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３．ＷＥＢアンケート調査 

(1) 市外からの利用が多い寝屋川市内の施設 

鉄道駅では京阪香里園駅、商業施設ではイオンモール四條畷、ビバモール寝屋川など、医療

施設では関西医科大学香里病院の市外からの利用が多くなっています。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 市外からの利用が多い寝屋川市内の施設 

 

(2) 寝屋川市内の鉄道駅へのアクセス 

京阪寝屋川市駅では 25.0％、京阪香里園駅では約 37.1％の回答者がバスを利用して、駅へア

クセスしている。一方、京阪萱島駅では自転車、ＪＲ寝屋川公園駅では自家用車利用が多くな

っています。 

 

図 寝屋川市内の鉄道駅へのアクセス 

7.2

6.4

14.0

2.8

40.0

10.2

9.0

22.0

15.8

2.4

59.8

2.4

10.8

2.4

3.8

1.2

1.8

1.6

3.4

2.0

1.2

0.6

2.2

0 20 40 60 80 100

京阪萱島駅

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

ＪＲ寝屋川公園駅

ビバモール寝屋川

平和堂フレンドマート東寝屋川店

イズミヤ東寝屋川店

アル・プラザ・香里園

島忠・ホームズ寝屋川店

寝屋川デポマート（ライフ寝屋川店）

イオンモール四條畷

寝屋川市内のその他の商業施設

関西医科大学香里病院

一般財団法人 大阪府結核予防会 大阪病院

医療法人協仁会 小松病院

社会医療法人山弘会 上山病院

医療法人河北会 河北病院

寝屋川市内のその他の医療施設

摂南大学

大阪電気通信大学

大阪府立大学工業高等専門学校

寝屋川市内の中学校・高校など

その他、寝屋川市内の施設 n= 500

(％)

市外に居住し、寝屋川市内の施設を利用すると回答した人が訪問する施設

京阪寝屋川市駅

京阪香里園駅

京阪萱島駅

ＪＲ寝屋川公園駅

複数回答 

鉄
道
駅 

商
業
施
設 

医
療
施
設 

教
育
機
関 
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(3) 鉄道駅の利用に関する評価 

① 京阪萱島駅 

京阪萱島駅を利用する理由は「自宅から自転車や徒歩で最もアクセスしやすい」が約38.9％

で最多となっています。一方、京阪萱島駅の利用においては、「特に困りごとはない」が約

44.4％で最多であり、お困りごとは「道路の狭さ」が約 33.3％を占めています。 

 

  

図 京阪萱島駅の利用に関する評価 

 

② 京阪寝屋川市駅 

京阪寝屋川市駅を利用する理由は「自宅からバスで最もアクセスしやすい」が 25.0％で最

多となっています。一方、京阪寝屋川市駅の利用においては、「特に困りごとはない」が 37.5％

で最多であり、お困りごとは「駅周辺の道路渋滞」と「道路の狭さ」がそれぞれ 25.0％を占

めています。 

 

  

図 京阪寝屋川市駅の利用に関する評価 

  

19.4

22.2

38.9

11.1

2.8

19.4

8.3

0 25 50 75

自宅からバスで

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自動車で

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自転車や徒歩で

最もアクセスしやすい駅であるため

特急や快速急行など、

速達性の高い電車が停まる駅であるため

駅前に商業施設等が集積しており、

行き帰りに買い物や用事ができるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 36

(％)

市外居住者が「京阪萱島駅」を利用する理由

44.4

13.9

33.3

5.6

0.0

5.6

2.8

13.9

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅周辺で道路渋滞が発生している

駅周辺の道路が狭く、安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、

もしくは、本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

駅周辺に自家用車の駐車場が少ない

駅周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

駅周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 36

(％)

市外居住者が「京阪萱島駅」を利用する際のお困りごと

25.0

12.5

9.4

18.8

21.9

21.9

3.1

0 25 50 75

自宅からバスで

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自動車で

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自転車や徒歩で

最もアクセスしやすい駅であるため

特急や快速急行など、

速達性の高い電車が停まる駅であるため

駅前に商業施設等が集積しており、

行き帰りに買い物や用事ができるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 32

(％)

市外居住者が「京阪寝屋川市駅」を利用する理由

37.5

25.0

25.0

15.6

6.3

9.4

3.1

9.4

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅周辺で道路渋滞が発生している

駅周辺の道路が狭く、安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、

もしくは、本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

駅周辺に自家用車の駐車場が少ない

駅周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

駅周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 32

(％)

市外居住者が「京阪寝屋川市駅」を利用する際のお困りごと

複数回答 複数回答 

複数回答 複数回答 
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③ 京阪香里園駅 

京阪香里園駅を利用する理由は「自宅からバスで最もアクセスしやすい」が約 32.9％で最

多となっています。京阪香里園駅の利用においては、「特に困りごとはない」が約 45.7％で

最多であり、お困りごとは「駅周辺の道路渋滞」と「道路の狭さ」がそれぞれ 20.0％を占め

ています。 

 

  

図 京阪香里園駅の利用に関する評価 

 

④ ＪＲ寝屋川公園駅 

ＪＲ寝屋川公園駅を利用する理由は「ほかに選択肢がない」が最多となっています。つい

で、「自宅から自動車で最もアクセスしやすい」が約 35.7％を占めています。JR寝屋川公園

駅の利用においては、「特に困りごとはない」が 50.0％で最多であり、お困りごとは「自家

用車の駐車場の少なさ」が約 28.6％を占めています。 

 

  

図 ＪＲ寝屋川公園駅の利用に関する評価 

  

32.9

20.0

24.3

12.9

17.1

12.9

4.3

0 25 50 75

自宅からバスで

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自動車で

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自転車や徒歩で

最もアクセスしやすい駅であるため

特急や快速急行など、

速達性の高い電車が停まる駅であるため

駅前に商業施設等が集積しており、

行き帰りに買い物や用事ができるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 70

(％)

市外居住者が「京阪香里園駅」を利用する理由

(％)
45.7

20.0

20.0

7.1

10.0

15.7

5.7

10.0

1.4

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅周辺で道路渋滞が発生している

駅周辺の道路が狭く、安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、

もしくは、本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

駅周辺に自家用車の駐車場が少ない

駅周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

駅周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 70

(％)

市外居住者が「京阪香里園駅」を利用する際のお困りごと

7.1

35.7

14.3

7.1

14.3

42.9

7.1

0 25 50 75

自宅からバスで

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自動車で

最もアクセスしやすい駅であるため

自宅から自転車や徒歩で

最もアクセスしやすい駅であるため

特急や快速急行など、

速達性の高い電車が停まる駅であるため

駅前に商業施設等が集積しており、

行き帰りに買い物や用事ができるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 14

(％)

市外居住者が「ＪＲ東寝屋川駅」を利用する理由

(％)(％)
50.0

0.0

14.3

14.3

7.1

28.6

14.3

14.3

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

駅周辺で道路渋滞が発生している

駅周辺の道路が狭く、安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、

もしくは、本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

駅周辺に自家用車の駐車場が少ない

駅周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

駅周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 14

(％)

市外居住者が「ＪＲ東寝屋川駅」を利用する際のお困りごと

複数回答 複数回答 

複数回答 複数回答 

市外居住者が「ＪＲ寝屋川公園駅」を利用する際のお困りごと 市外居住者が「ＪＲ寝屋川公園駅」を利用する理由 

市外居住者が「京阪香里園駅」を利用する際のお困りごと 市外居住者が「京阪香里園駅」を利用する理由 
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(4) 寝屋川市内の主な施設へのアクセス 

寝屋川市内の主な施設への来訪手段は自家用車が最多となっています。関西医科大学香里病

院では、バス利用者も約 11.1％存在しています。 

 

図 寝屋川市内の鉄道駅へのアクセス 

 

(5) 主な施設の利用に関する評価 

① イオンモール四條畷 

イオンモール四條畷を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約 51.8％

で最多となっています。「自宅からバスでアクセスしやすい」は約 9.4％となっています。 

また、イオンモール四條畷の利用においては、「特に困りごとはない」が約 67.9％であり、

お困りごとは「施設周辺の道路渋滞」が約 23.1％で最多となっています。 

 

 

図 イオンモール四條畷の利用に関する評価 

  

9.4

51.8

12.0

29.8

6.0

2.3

0 25 50 75

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 299

(％)

市外居住者が「イオンモール四條畷」を利用する理由

(％)
67.9

23.1

2.3

3.0

2.0

2.3

0.7

0.7

2.7

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 299

(％)

市外居住者が「イオンモール四條畷」を利用する際のお困りごと

複数回答 複数回答 
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② ビバモール寝屋川 

ビバモール寝屋川を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約 55.0％で

最多となっています。「自宅からバスでアクセスしやすい」は約 6.0％となっています。 

また、ビバモール寝屋川の利用においては、「特に困りごとはない」が約 58.0％であり、

お困りごとは「施設周辺で道路渋滞」が約 32.5％で最多であり、ついで「路線バスの利便性」

が 5.0％となっています。 

 

図 ビバモール寝屋川の利用に関する評価 

 

③ アル・プラザ・香里園 

アル・プラザ・香里園を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約 48.2％

で最多となっています。「自宅からバスでアクセスしやすい」は約 11.8％となっています。 

また、アル・プラザ・香里園の利用においては「特に困りごとはない」が約 64.5％であり、

お困りごとは「施設周辺で道路渋滞」が約 24.5％で最多となっています。 

 

 

図 アル・プラザ・香里園の利用に関する評価 

 

  

6.0

55.0

7.0

32.0

5.0

3.0

0 20 40 60 80 100

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 200

(％)

市外居住者が「ビバモール寝屋川」を利用する理由

58.0

32.5

4.0

5.0

2.5

1.0

1.0

1.0

1.5

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 200

(％)

市外居住者が「ビバモール寝屋川」を利用する際のお困りごと

11.8

48.2

14.5

15.5

11.8

2.7

0 25 50 75

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 110

(％)

市外居住者が「アル・プラザ・香里園」を利用する理由

(％)
64.5

24.5

10.9

4.5

2.7

1.8

0.0

0.9

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 110

(％)

市外居住者が「アル・プラザ・香里園」を利用する際のお困りごと

複数回答 複数回答 

複数回答 複数回答 
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④ 島忠・ホームズ寝屋川店 

島忠・ホームズ寝屋川店を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約

41.8％で最多となっています。ついで、「自宅周辺の施設よりも、施設に魅力がある」が約

36.7％となっています。 

また、島忠・ホームズ寝屋川店の利用においては、「特に困りごとはない」が約 63.3％で

あり、お困りごとは「施設周辺で道路渋滞」が約 25.3％、「路線バスの利便性」が約 7.6％

となっています。 

 

 

図 島忠・ホームズ寝屋川店の利用に関する評価 

 

⑤ 関西医科大学香里病院 

関西医科大学香里病院を利用する理由は「自宅から自動車でアクセスしやすい」が約33.3％

であり、ついで「自宅からバスでアクセスしやすい」は約 22.2％となっています。 

また、関西医科大学香里病院の利用においては、「特に困りごとはない」が約 66.7％であ

り、お困りごとは「施設周辺で道路渋滞」、「自家用車の駐車場の少なさ」がそれぞれ約 9.3％

となっています。 

 

 

図 関西医科大学香里病院の利用に関する評価 

 

 

3.8

41.8

12.7

36.7

8.9

1.3

0 25 50 75

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他
n= 79

(％)(％)

市外居住者が「島忠・ホームズ寝屋川店」を利用する理由

(％)(％)(％)(％)(％)
63.3

25.3

6.3

7.6

3.8

3.8

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他 n= 79

(％)

市外居住者が「島忠・ホームズ寝屋川店」を利用する際のお困りごと

22.2

33.3

13.0

14.8

16.7

7.4

0 25 50 75

自宅からバスで

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自動車で

アクセスしやすい施設であるため

自宅から自転車や徒歩で

アクセスしやすい施設であるため

自宅周辺の施設よりも、

施設に魅力があるため

ほかに選択肢がないため

その他

(％)

市外居住者が「関西医科大学香里病院」を利用する理由

(％)

n= 54

(％)(％)(％)(％)(％)(％)(％)(％)(％)
66.7

9.3

7.4

7.4

0.0

9.3

3.7

3.7

0.0

0 20 40 60 80 100

特に困りごとはない

施設周辺で道路渋滞が発生している

施設周辺の道路が狭く、

安全・安心な移動がしづらい

路線バスが運行されておらず、もしくは、

本数が少なく利用しづらい

路線バスが混雑しており、利用しづらい

施設周辺に自家用車の駐車場が少ない

施設周辺に自動二輪（原付含む）の駐車場が少ない

施設周辺に自転車の駐輪場が少ない

その他

(％)

市外居住者が「関西医科大学香里病院」を利用する際のお困りごと

n = 54

複数回答 複数回答 

複数回答 複数回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寝屋川市地域公共交通網形成計画 
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   ＴＥＬ：072-825-2384（直通） ＦＡＸ：072-825-2633 

   http://www.city.neyagawa.osaka.jp 
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